约翰福音

第 19章

荆棘冕, 犹太王, 咒诅衪受福我享

祷读

19:34 惟有一个兵用枪扎祂的肋旁,随即有血和水流出来。

19:36 这些事发生,为要应验经书: "祂的骨头, 一根也不可折断。"

19:37 另有一处经书说,"他们要仰望自己所扎的人。"

主要内容

为盲目的宗教,同着黑暗的政治,以人的不公不义所判刑

在神的主宰中为死亡所试验

在血与水中流出

安息于人的尊贵中

为盲目的宗教,同着黑暗的政治,以人的不公不义所判刑

1-16: 基督补兵丁戏弄,再由彼拉多审问,并被判刑钉十字架。

不公正的判决暴露了宗教的盲目和政治的黑暗。

宗教和政治合作,对基督作了不公正的判决。带头作这事的不是政治,乃是宗教;宗教利用黑暗政治的权势作了这事。

在神的主宰中为死亡所试验

- 1.在各各他被钉十字架
- 2.被列在罪犯之中
- 3.被希伯来宗教、罗马(拉丁)政治和希利尼文化 代表的人类所杀
- 4.将祂的生命分赐给门徒,以照顾祂的母亲
- 5.兵丁分衪的外衣
- 6.有人戏弄衪,送醋给衪喝
- 7.完成了祂包罗万有之死的工作

在血与水中流出

主被扎的肋旁是亚当那裂开产生夏娃的肋旁所预表的,"血"是逾越节羊羔的血所预表的,是从那被击打的磐石流出的水所预表的。血形成洗罪的泉源,水成了生命的泉源。

祂的骨头一根也不可折断

祂的肋旁被扎

由亚当裂开的肋旁所预表的

流出血来为救赎

流出水来为分赐生命

安息于人的尊贵中

- 19:38 这些事以后,有亚利马太人约瑟,是耶稣的门徒,只因怕犹太人,就暗暗的作门徒,他求彼拉多,要领耶稣的身体,彼拉多准许了,他就来把耶稣的身体领去。
- 19:39 又有先前夜间到耶稣那里的尼哥底母也来了,带着没药与沉香调和的香料,约有一百磅。
- 19:40 他们就领了耶稣的身体,照犹太人殡葬的规矩,用细麻布加上香料裹好。
- 19:41 在耶稣钉十字架的地方,有一个园子,园里有一座新坟墓,是从来没有葬过人的。
- 19:42 只因是犹太人的预备日,又因那坟墓近,他们就把耶稣安放在那里。

主自愿将自己交与死,借此证明祂是复活的生命,就是死所不能伤害、毁损并征服的得胜生命。祂证明了死不能胜过祂,只能让祂这生命释放出来。一面,主不能被折断;另一面,祂被裂开了。祂是复活的生命,不能被折断;但为着释放祂自己作生命,祂被裂开了。祂自愿受苦被扎,好释放祂的生命并将这生命分赐到我们里面。这事一旦成就,祂就安息且等候复活。

约翰福音启示,主不但为救赎而死,更是特别为释放生命而死。因此,借着祂的死,我们蒙了救赎,并得着祂所释放且分赐到我们里面的生命。